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Zpráva obce 

      
     Vážení občané, 
     sice se zpožděním, ale musím vám oznámit, že dne 14. 6. 2016 podal Karel Bauer rezignaci na funkci zastupitele. 
Tak jak už to ve většině případů v politice bývá, jedná se o neshodu s vedením obce, respektive se mnou a možná i s        
některými zastupiteli. Důvody rezignace, včetně mého vysvětlení nebo obhájení, jsem předal na posledním veřejném 
zasedání Zastupitelstva obce Katov všem zastupitelům. Zastupitelstvo bere rezignaci Karla Bauera na vědomí a zůstá-
vá do konce volebního období v 8-mi členném složení. K. Bauer byl členem kontrolního výboru obce Katov, kterého ná-
sledně zastupitelstvo obce odvolalo. Jelikož uvedené důvody rezignace se mě velice osobně dotkly a vím, že jsou ne-
pravdivé, možná jenom z jeho strany špatně pochopené, tak i já si beru čas na rozmyšlenou, zdá mám pokračovat 
v práci starosty. Nechci v žádném případě zbaběle utíkat, ale dělat starostu bez citu a elánu pro věc zkrátka neumím a 
ani nechci. 
    Jsou to věci, o kterých se mi velice těžko píše. Očekával jsem, že rezignaci dá na vědomí sám Karel Bauer již 
v minulém čísle Zpravodaje, aby alespoň jeho voliči věděli, že se této funkce dobrovolně vzdal. Bylo to jeho svobodné 
rozhodnutí. 

Luděk Mičánek- starosta 

Kotlíková dotace 

   

 
 

     Dne 13.10.2016 od 16,00 hod. do 18,00 hod. proběhne 
na radnici města Tišnova ve velké jednací místnosti         
seminář  na téma "Kotlíková dotace 2016". 
 
   Pracovník Krajského úřadu JMK zde bude občany    
podrobně informovat o možnostech čerpání této dotace. 
Všichni zájemci jsou srdečně zváni. Bližší informace k této 
akci  jim budou sděleny na tel. čísle 549 439 857. 

Změna termínu svozu popelnic 

    Od 1. října bude zahájen zimní, tj. týdenní svoz popelnic.  

Krajské volby 

     Volby do zastupitelstev krajů a volby do senátu ČR se uskuteční 
dne 7. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a  
dne 8. října 2016 od   8.00 hodin do 14.00 hodin. 
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 v obci Katov je volební místnost v kulturním domě - Katov č. p. 29 
(zasedací místnost) pro voliče bydlící v Katově. 

Jubilea 

 V září 2016 oslavil své 82. narozeniny pan Václav Skula. Gratulujeme a přejeme všechno nejlepší. 
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Pro volné chvíle  

SDH Katov informuje 

     28.8.2016 se v Katově konal hasičský závod v seriálu Žďárské ligy " O KATOVSKOU SEKERU". Výsledky v kategorii 
družstev mužů: 1. Lhotky Sport - 17,52 ,  2. Netín Cirkus - 17,55 , 3. Lavičky - 17,74.  
Výsledky v kategorii družstev žen: 1. Velké Meziříčí FŇ - 18,48 , 2. Bohuňov - 18,50 , 3. Netín - 18,71.  Katovský tým se 
umístil na 15. místě. Domácímu publiku děkujeme za podporu a fandění. 
Dále SDH Katov děkuje občanům za hojnou návštěvnost Pouťového sklípku.  

             kapitán týmu Požár Z. 

 

Dvouměsíčník, vydává Obec Katov, Katov 29, 594 55 Dolní Loučky, IČO 00842672, www.katov.cz.  Povoleno MK ČR - E 21906. Vyšlo v Katově dne: 
6. 10. 2016. Zdarma. Náklad: 120 výtisků. Redakční rada: Ing. et Mgr. Miloslav Pašek - předseda (šéfredaktor), Karel Bauer - místopředseda
(redaktor), Zdeněk Požár - redaktor, grafická úprava, Emílie Šťávová - redaktorka. Gramatická korektura - PaedDr. Jana Pašková. Příspěvky do    
dalšího vydání Katovského zpravodaje můžete zasílat do 31. října 2016 na e- mail: katovskyzpravodaj@seznam.cz 

M. Pašek 

                         

              Ráno vejde manželka do ložnice a říká manželovi: "Buď vstaneš ty nebo on, ale oba se tu... viz tajenka!" 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10               

A                         6             5    
B                         7         1   3 4  
C                           3        2   7  
D                         5     7   4   9    
E                                 8          
F                   !       4   5   6     8  
G                         9   1        4    
H                         4 5   3         2  
I                           2             6  
J                                   
                         

Vodorovně:           Svisle:           
A: holubí plemeno; otrhat        1: bankovní účet; křížová chodba     
B: opak pesimismu         2: bod v judu; zkr. tel. zpravodajství; angl.snadný  
C: fáze měsíce; provádět sanaci      3: zn.nitu; první část tajenky; zřícenina hradu   
D: váh.jednotka; výbušnina; německy tedy    4: glykemický index; opak silné; ledovcový kotel  
E: mozol; název hlásky; kambodžská měna    5: něm.babička; podnik v Nýrsku; kód Nauru   
F: spojka; druhá část tajenky       6: nájemné; ruský souhlas; zkr.lineární dif.rovnice  
G: vyznamenání; manilské konopí      7: vysoká karta;anebo(zast.); znak rodu    
H: stařena;americký baskytarista      8: SPZ Semily; psovitá šelma; tavení    
I: ostrov; zn.rubidia; kód Peru       9: Etiopská řeka; jezdecká družina     
J: osobní zájmeno; prudký; český prozaik    10: Ternerův syndrom; vyježděná část cesty   
                    Abrahamův spojenec       
Tajenka z minulého čísla: pak zábava     Nápověda: KHR, LEVIN      

Hokej v Katově 

    Vážení čtenáři a příznivci sportu, zejména hokeje. Je mou milou povinností 
oznámit Vám, že katovský hokej žije!!  
Kati Katov po roční pauze budou opět zápolit v bojích o čest a slávu naší obce. 
Bude se tak dít každý víkend na zimním stadionu ve Velké Bíteši. Porovnávat síly 
budeme v „kozí lize“ s týmy z Přibyslavic, Rozseče, Borovníka, Heřmanova a   
Nové Vsi u Heřmanova. Tímto bych vás chtěl na naše zápasy co nejsrdečněji 
pozvat, neboť fanouškovské podpory není nikdy dost. Termíny zápasů se dozvíte 
na www.hckatikatov.webnode.cz 
Nutno podotknout, že největší zásluhu na našem znovuzrození má Miloslav  
Jašek ml., za což mu patří velký dík. 

                     Urbánek R. 
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